

Biblioteca, Nacional
Eduardo Cerecedo 1475



Montevideo,

EL HERALDO

PORTE
PAGO

SEMANARIO SOCIAL REGIONAL Y NOTICIOSO

Tiene Director Responsable

Cerro Chato, Enero 11 de 1933
(Aparece todos los Miércoles)

Redacción y Administración
LUCIANO IFRAN

AÑO 2
Número 70

Tarifa de Suscripción

| | |
|----------------|---------|
| Año-atrasado | \$ 6.00 |
| Año adelantado | \$ 5.00 |
| Semestre | \$ 3.00 |
| Trimestre | \$ 1.50 |
| Mensual | \$ 0.50 |

por resolución de la dirección, no se devuelven los originales, ni se tiene correspondencia sobre los mismos.

Las colaboraciones serán escritas a máquina y serán publicadas aquellas que al buen criterio de la dirección crea aceptable.

Todas las colaboraciones vendrán acompañadas de su correspondiente firma o pseudónimo.

La langosta, la altosa y el Frigorífico

A pesar de las calamidades soportadas durante el año fenecido que han sido muchas, nunca fueron tan fatales para el país como las que luce el título.

La langosta, además del perjuicio causado a la ganadería ha dejado su gran vacío en las arcas del tesoro nacional malva ratando inutilmente los dineros, pues el único que ha contribuido en la casi totalidad del acriedo es el siempre castigado hombre de campo.

La calamidad, llamamos la muerte, es el frigorífico Nacional, quienes el directorio y algunos otros componentes invisibles a nuestra mirada han dado el golpe final, es decir, han hecho que cunda entre el hacedo el desaliento hacia el mejoramiento financiero de nuestro país.

El Frigorífico Nacional, llamado a ser el defensor de nuestra riqueza, ha sido el verdugo de ella, ha sido la ruina del país hoy notado claramente, pero ha sido negocio para unos personajes amparados por la credulidad de personas creyentes de la mejoría que reportaría al país, la implantación de un Frigorífico.

El Frigorífico Nacional no fué establecido para bien de defender a nuestros ganaderos de los frigoríficos extranjeros?

¡No fué con el fin de hacer!

mejorar en todo lo posible el precio de nuestros ganados?

Nada de eso ha ocurrido, todo lo contrario, hemos visto su descenso paulatino convertido hoy en un desastre difícil de reparar el mal que ha causado a nuestra campaña y con él la ruina del país, pues en nuestros días marcaron el record del tiempo del coloniaje.

¿Qué fin le llevó al Frigorífico Nacional al tomarse el lujo abusivo de imprimir el discurso de su director, dando informes de la marcha interna, pagando por dicha impresión que no beneficiaba al ganadero la cantidad de 10.000 pesos?

¿No hubiera sido mejor invertir esa abultada suma en producción de mercados para colocación de nuestros productos?

El Directorio no lo entendió así, y es por eso, que hoy, pagamos las graves consecuencias con la implantación de dicho frigorífico.

El Atlántique

Se lo llevó el fuego. Otra gran catástrofe para demostrarlos lo poco que vale el hombre contra los elementos.

Cerca de Cherburgo, el fuego hizo presa del gallardo transatlántico francés, orgullo del saber latino, y nada pudieron hacer sus tripulantes contra las llamas que desde un camarote de primera empezaron su obra destructora.

Y el hermoso barco, muestra del ingenio francés, anda errante sobre las olas, abandonado, transformado en una hoguera.

AVISO

Todo poseedor de números de la ortofó
BRUNSWICK que debía rifarse con la lotería de fin de año, puede pasar a retirar su importe.

Emilio Ungo y Cia.

La Criolla

(XXXXXX)

Nuestra presigiosa sociedad

La Criolla, que está encantada con el éxito de su última fiesta y que piensa brindarnos varios festivales más en el correr de este verano, piensa que debe una nueva directiva, y para ese fin llamará a todos sus asociados a una Asamblea que se realizará el dia 15 de Enero, se persigue con ello, que la nueva Directiva que surja por el pronunciamiento de esa Asamblea, sea la fiel expresión de la voluntad de todos sus asociados, de ese modo, contando con el apoyo moral de todos sus componentes podrá alcanzar aun a la vez que un mayor grado de perfección, un mayor éxito en todas sus actividades.

Es con ese fin, pues, que si se quiere que nuestra sociedad sea lo que todos queremos que sea: una sociedad sana y de franca camaradería, deben concurrir todos los socios a esta Asamblea para hacer triunfar con sus votos a los más capacitados para formar parte de esa nueva directiva.

Dejésc pues un poco de lado la mordor, concurra a esa Asamblea y hágase de modo que siga triunfando esta sociedad, que es la única que hoy, en esta época de desfallecimiento, nos brinda su sano optimismo.

AVISE EN
ESTE
PERIODICO

JUAN FRANCISCO NEVES

Cirujano Dentista
CERRO CHATO

TABLADA

Nómina de hacendados que han concurrido con sus haciendas al Mercado Central:

S. Alfaro: 6 vacas a 60 y 22 terneros a 82.

Sergio Hnos: 21 novillos a 88
10 vacas a 51 y 11 id s/p.

C. Diaz: 11 novillos a 67, 2 vacas a 52 y 19 terneros a 80.

M. Iravedra: 21 novillos a 60

A. Noblia: 18 novillos a 72.

De Cilla. Ramirez

Baile en "La Unión de los vecinos"
| () |

Como siempre ha sucedido, en los bailes, que de acuerdo con lo resuelto por la comisión recreativa «25 de Agosto» que dirige el centro social que nos sirve de epígrafe, el baile que se realizó el domingo 25 de Diciembre p. p. desde los primeros momentos estuvo animadísimo en un ambiente de grata sociabilidad realizado aún más, no sólo por la mucha concurrencia de asociados, sino también, principalmente, por la hermosura de nuestras jóvenes, que felices, con una gracia sin igual, luciendo además espléndidos vestidos, nos dieron inolvidables recuerdos de las horas pasadas, en aquella reunión alegre y divertida. Recordamos haber visto a las familias de: Torres, Chenlo, Ferreyra, Romeo, Souza, Monteiro, López-Carballo, López-Torres, Arámburu, Gutiérrez, Da Silva, Pintos, Sayanes, Bellucci, Velázquez, Vázquez, de Souza, Yébenes, Pochelù, Romero, de Freitas y otras.

Señoritas:
Blanca y Manuela Muñoz, Justina Leyún, Teresa y Olga Escariz, Pura y Dora Alvarez, Zulema y Aideé Contrera, Blanca

Continua en la pág Social

AVISO: Se avía al público que el señor JULIO H. IGARABIDE tiene venta permanente de carneros 'Romney y Lincoln' a precios convenientes, de varias procedencias y buena clase.

Tratar con su dueño en esta localidad o en su casa

Julio H. Igarabide

CERRO CHATO

Mejores perspectivas para los rurales

El año de 1933 se presenta para los rurales más risueño que el año de 'Ottawa', que ganó. Las lanas se están vendiendo más corrientemente, los precios de los buenos ganados se empiezan a diferenciar aboliéndose el sistema de los precios «compensadores» que tan perjudiciales fueron para el estímulo del refinamiento de los ganados y de los campos cuyos valores han sufrido en 1932 el mayor de los derrumbes que se conoce en los anales ganaderos.

En medio pues del desconcierto económico y financiero del año que terminó, las plagas de la langosta y otras que azotan a la ganadería produciendo entre los rurales en la entrada de 1933 un ambiente desalentador, oscuro, nublado, se vislumbran rayos de sol que dan ánimo para iniciar la nuevaucha de 365 días que tenemos por delante.

La fe de los rurales es y ha sido muy grande. Hombres verdaderamente de trabajo, forjadores de riquezas, luchadores incansables por la grandeza del país han deseado siempre que se tengan en cuenta sus justas y legítimas aspiraciones—por algo son los más fuertes contribuyentes a nuestra balanza comercial—gestores de la prosperidad a que alcanzó el país en los años pasados.

Entre los varios rayos de sol que rompen las nubes que se ciernen sobre los rurales hay uno que debe destacarse porque promete la tan ansiada acción eficaz de los ganaderos en el Directorio del Frigorífico Nacional.

Ha cundido en los círculos ganaderos muy auspiciosamente la noticia de que entre los miembros del Consejo de la Federación Rural surgió la candidatura del Dr. Cecilio Arrarte Corbo para el encargo de delegado de la prestigiosa asociación al

Directorio del Frigorífico.

No son solo las condiciones personales de este distinguido ruralista que se han ido destacando en su actuación pública, las que determinan un ambiente favorabilísimo a su definitiva proclamación, sino también el acierto de su elección por ser una prueba evidente de la inconsistencia de cargos que se han hecho a la Federación Rural, pues demuestra que se mantiene en el terreno de la más alta serenidad alejada de influencias políticas que no han tenido ni tendrán ambiente en su seno.

Es de esperar que esta actitud bien precisa en que parece se colocará la Federación Rural sea limitada—cosa que no dudamos—por la Asociación Rural y los Municipios Departamentales y podamos así tener los ganaderos y los intereses de la campaña genuinos defensores de la gran riqueza del país en el Directorio del Frigorífico Nacional en su próxima renovación.

La grave situación porque atraviesa la ganadería y el país hace que este acto eleccionario revista una muy gran importancia pues de sus resultados dependerá la acción benéfica que todos esperan y de ahí se explica el gran interés que se demuestra por esa elección.

Los electores no han de olvidar pues aquel dicho inglés: «the right man in the right place».

UN RURAL

La riqueza agro-pecuaria en 1932

—ooOoo—

«Año terrible», así lo llamó, hace tres días al año que terminó, un rural en la cual hacia referencia a las consecuencias que 1932 había traído para la

ganadería.

No hay duda que ha sido un año realmente desastroso, no sólo para la riqueza pecuaria si no también para la acción agraria del país.

Si la ganadería ha sufrido grandes perjuicios a causa de la depreciación de las cotizaciones en nuestra Tablada, del descenso de las importaciones de nuestras carnes en los mercados consumidores, los precios de las lanas, de la astosa, langosta, sequía en algunas regiones, etc., la agricultura no queda en situación mejor frente a los graves perjuicios que le ha ocasionado la invasión de la langosta voladora primero, luego de la mosquita y ahora, en muchísimas zonas, la saltona, que muy pronto se convertirá en voladona.

«Año terrible» nos dijo nuestro colaborador. Año terrible dirán muchos ganaderos y agricultores al mirar el pésimo resultado de la labor anual de 1932, y de cuyas actividades nos ocupamos en otras páginas de esta misma edición, con la que despedimos a 1932, anhelando que 1933, nos traiga la realización de una obra de franca reacción y progreso, y que el sentir colectivo del momento, ese gran fermento de reacción también que lleva en el espíritu la masa agropecuaria nacional, asome y se cristalice cuanto antes en los hechos, proporcionando así el gran bien que aguardamos y que no alcanzamos en 1932 para la economía del país, para el bienestar general y para el porvenir de las fuentes productoras nacionales.

4.º PRUEBA DE VECINDAD Y RESIDENCIA—Los referidos testigos, deberán justificar también que la persona que desea inscribirse, tiene su residencia habitual en la jurisdicción inscripcional, y que recide en el país desde tres meses antes de su presentación a la mesa inscriptora.

Los certificados necesarios para la inscripción no promueven gaseo alguno. Las mujeres que deseen obtener todos los documentos necesarios, deben dirigirse a la Oficina Central de la Unión Cívica del Uruguay cualquier día hábil de 9 a 12 y de 16 a 20, en su sede Cerrito 475, proporcionando los siguientes datos: nombre, lugar y fecha de nacimiento y nombre de sus padres.

Se recuerda que la inscripción es absolutamente obligatoria.

para cumplir dicha inscripción

1.º PRUEBA DE CIUDADANIA. Se hace por medio del certificado de Estado Civil, si la persona es nacida en el territorio de la República. Si fuera extranjera pero su padre o madre uruguayo, cualquiera haya sido el lugar de su nacimiento, deberá presentar su partida de nacimiento debidamente legalizada por el Cónsul uruguayo y el Ministro de Relaciones exteriores, y el certificado civil o parroquial que acredite la nacionalidad del padre o la madre. En caso de no reunir esta condición, deberá hacerlo por medio de la carta de ciudadanía, que obtendrán gratuitamente en las oficinas de la Unión Cívica Femenina.

2.º EDAD—Tener diez y ocho años cumplidos o a cumplirse antes del último domingo de Noviembre de 1934, está en condiciones de inscribirse.

3.º PRUEBA DE IDENTIDAD—Para demostrar que la persona que concurre a la mesa inscriptora es la misma a que hace referencia el certificado de nacimiento presentado, deberá currir con los testigos.

4.º PRUEBA DE VECINDAD Y RESIDENCIA—Los referidos testigos, deberán justificar también que la persona que desea inscribirse, tiene su residencia habitual en la jurisdicción inscripcional, y que recide en el país desde tres meses antes de su presentación a la mesa inscriptora.

Los certificados necesarios para la inscripción no promueven gaseo alguno. Las mujeres que deseen obtener todos los documentos necesarios, deben dirigirse a la Oficina Central de la Unión Cívica del Uruguay cualquier día hábil de 9 a 12 y de 16 a 20, en su sede Cerrito 475, proporcionando los siguientes datos: nombre, lugar y fecha de nacimiento y nombre de sus padres.

Se recuerda que la inscripción es absolutamente obligatoria.

Avíse Ud.

El aforo de la propiedad

Ya hace dos meses, preveíamos lo que tenía que suceder: que el Parlamento, presionado por las angustias de la campaña tendría que ir a rebajar el aforo de la propiedad rural, hoy desvalorizada en un 5% debido al descenso de todos los valores.

Y vaticinamos una lucha: la entre el propietario y el Estado, pues mientras el primero reclamará justicia en los gravámenes, el segundo no está como para aceptar reducciones, por más justas que sean.

El proyecto de ley, solicitando la rebaja del aforo, ya entró a la Cámara, pasando a la Comisión de Hacienda; la lucha de intereses encontrados, la presenciaremos en los debates a que ese proyecto dará lugar.

Dice así el articulado y la Exposición de Motivos, del oportuno proyecto de ley:

Artículo 1.^o—A los efectos del cobro de la Contribución Inmobiliaria en los departamentos del litoral e interior, rebájase en un 50% el aforo integral de la propiedad rural.

Art. 2.^o—Exceptúanse de la disposición del artículo anterior, las propiedades cuyo aforo haya sido rebajado después del 1.^o de Enero de 1931, en más de un 30% por los respectivos Jurados.

Montevideo, Dic. 5 de 1932—Alcides Aldama, Rep. por Duraz

no.

Exposición de motivos—Como es notorio, la propiedad rural en los últimos dos años ha sufrido un descenso en su valor que en general excede al cincuenta por ciento del respectivo aforo como lo comprueban los datos estadísticos que arrojan los registros de ventas de la propiedad territorial.

En la misma proporción de más de un cincuenta por ciento ha descendido también el precio de los arrendamientos rurales, de las haciendas y demás productos pecuarios.

Si la riqueza rural, inmueble y semoviente, por la honda crisis económica que atraviesa el País sin perspectivas de reacción inmediata, ha disminuido en más de la mitad de su valor, justo es que el Estado reduzca la base de los impuestos de la propiedad inmueble rural, que es el aforo, fijándolo de acuerdo con el valor actual como se propone por este proyecto, que se deduce por su artículo primero, el 50% del avalúo íntegro o sea en realidad el 30% del líquido, sobre el cual se cobra la Contribución Inmobiliaria, y por el Artículo 2.^o, se hace excepción de aquellas propiedades que en los últimos 2 años, cuando se pronunció la de preciación hayan obtenido de los Jurados respectivos, más de un 30% de rebaja.

tito en puertas?

Aquí radica otra nueva carga para el pueblo, pues sabido es, que nuestros financieros el otro recurso que tienen, como tabla salvadora, es el impuesto.

Si sale el empréstito el pueblo tendrá que cargar con nuevos impuestos. Y el pueblo, ya está en un punto, que no puede seguir soportando nuevas cargas contributivas.

tras sus vecinos día a día aumentan sus armamentos.

La Pensión

De Los Viejos

Con nuevas cargas se buscan los recursos

El conflicto del Chaco

(XXXXXX)

Una comunicación de Nueva York dice, que el Dr. Imans a su llegada de regreso de estos países declaró, que al preguntarle al presidente de la Argentina, general Justo porqué en la Argentina no se hacían esfuerzos para hacer suspender las hostilidades entre Bolivia y Paraguay, el primer magistrado le contestó:

«Washington tiene el bastón y aquí no podemos hacer nada.

El mismo Dr. Imans entrevistó al ex presidente de nuestro país Dr. Brum, expresándole ésto:

«Cuando Estados Unidos estaba necesitado, nosotros rompimos las relaciones con Alemania, hoy que nosotros nos encontramos necesitados, nos mira con indiferencia.

Para que el Banco de Seguros pueda atender con regularidad el pago de la Pensión, y a la vez cubrir el déficit de un millón seiscientos mil pesos, el Consejo Nacional ha propuesto los recursos siguientes:

a) Un aumento adicional de un centésimo por litro a la nafta o bencina por el beneficio de las compensaciones determinadas por la ley de 20 de Agosto de 1931. Sobre una importación aproximada a cien millones de litros de nafta por año, este arbitrio dará \$ 1.000.000.

b) Un aumento adicional de un centésimo por litro a la cerveza y la creación de un impuesto de un centésimo a cada botella de malta de un cuarto de litro.

Sobre un consumo de quince millones de litros de cerveza por año; el centésimo adicional proyectado dará 150.000. Y sobre una venta de tres y medios millones de litros de malta la contribución de cuatro centésimos por litro dará \$ 140.000.

En total \$ 290.000.

c) Aumentar en uno por ciento el descuento que sufren los pagos de la Administración y los Entes Autónomos. Dará este artículo pesos 300 mil.

En cuanto al déficit acumulado el Consejo Nacional por otro proyecto de ley de consolidación de déficit, da solución al problema destinándose un millón de pesos del futuro empréstito de quince millones, al pago de las obligaciones pendiente de la oficina de Pensiones a la Vejez.

Con impuestos y empréstitos todo se soluciona en este país.

LA ACCIÓN

Invitó al Uruguay

(—)(—)(—)

El Gobierno inglés invitó al Uruguay a participar de la próxima conferencia en Londres, donde se discutirá el problema del comercio de carne, el control y restricciones acordadas en la conferencia de Ottawa.

Sí se desarmarán sus vecinos

(—)(—)(—)

La cuestión del desarme, dió lugar en la Cámara francesa a un debate muy extenso, llegándose a manifestar que Alemania tiene gran cantidad de armamentos ocultos y que se arma secretamente.

Uno de los diputados dijo: «Permitiremos que se revisen nuestros armamentos, pero también exigiremos que se haga una revisión en Alemania, agrediendo luego: de ninguna manera Francia se desarmará ni

Tres mil pesos que desaparecen

(—)(—)

El tesorero de la Corte Electoral de Montevideo señor Mercader, comunicó a dicha corporación que al practicar el arqueo de las existencias de Caja, había podido comprobar la falta de tres mil pesos, que a su juicio ha tenido que serle sustraída.

La Corte dispuso de inmediato dar la intervención del caso a la Policía de Investigaciones, acordándose a la vez practicar el sumario Administrativo de práctica.

Un empréstito de 15 millones

será destinado a enjugar el déficit

Emprestitos, empréstitos y mas empréstitos—Es el único recurso que para todo tienen los financieros que para desgracia del país lo gobiernan.

Ninguno habla de economías—Ninguno se acuerda de limitar los sueldos—Ninguno menciona poner término a las principescas jubilaciones—Ninguno economiza, haciendo un corte a la enorme burocracia.

La tabla de salvación para para enjugar todos los déficits; para tapar todos los robos, para encubrir todas las malversaciones, está en contratar empresas.

Emprestitos, y el país está

hipotecado al extranjero; las recaudaciones son limitadas para atender los intereses y amortizaciones de esos empréstitos.

Se vive en plena bancarrota y el Ministro de Hacienda, para enjugar el déficit presupuestal, en estos momentos anda en gestiones para contratar un empréstito por quince millones de pesos.

«Pero habrá un Banco que se anime a negociar con nuestro gobierno?

«De que forma el gobierno en contraría la fórmula que haga viable la financiación para atender el servicio de intereses y amortizaciones de este empré-

SOCIALES

VIAJEROS

Regresó de Montevideo el joven Isaac Benítez.

Se encuentra en la localidad, procedente de su residencia en Isla de Patrulla la señora Lía Benítez de Lagos y su hijito.

Nos visitó el joven Orfilio Baceño.

Estuvo en la localidad el señor Dolores Ifrán, su esposa María Silvera de Ifrán y sus hijas Olivia, Lérida y Esther.

Procedente de Valentines nos

DR. HECTOR MARTIRENA

RAYOS X, LUZ ULTRA VIOLETA ELECTRICIDAD, MEDICA, MICROSCOPIA DIATERMIA
Cerro Chato

visitó el escribiente Francisco Ojero Pereira.

Regresó a Tupambaé el joven Víctor Segredo.

Partieron para Montevideo los jóvenes Ramón Benítez, Carlos Muñoz y Antonio Chótula.

Visitaron la localidad el joven Lizardo Noblia, y sus simpáticas hermanitas.

Por Montevideo el Administrador de Rentas de esta localidad señor Nicanor Ferrer.

En la localidad el auxiliar señor Melogno.

De Santa Clara nos visitó la señora Catalina C. de Baceño y las señoritas Celeste Saravia y N. Gadea.

Por Montevideo el señor Fermín Saravia.

Por el mismo punto el señor Angel Amilivia.

Procedente de Tupambaé se encuentra en la localidad el señor Antonio Correa, su esposa e hijito.

FARMACIA "DEL PUEBLO"

Aparatos ortopédicos sobre medida.

Implementos de fotografía—Optica.

Cerro Chato

Pasando unos días en Ramírez, en la villa «Las Elisas», se encuentran las señoritas Vicenta Araujo Vera y Chichita Ferreira, acompañadas por el joven Alfredo Machado López.

Regresó de Montevideo el señor Américo Paz.

Por Tupambaé la señora Juana de García y sus hijos Elina y Ademar.

Por Montevideo el doctor Jorge Stephens y su joven esposa Chela Siage.

Anduvo en la localidad el señor Bolívar Muñoz.

ENLACES

Para mediados del próximo mes de Febrero se fijado la boda de la simpática e interesante señorita Edelina Vera con el joven Claudio Godíño.

Esta ceremonia que se efectuará en Tupambaé, ha de resultar un punto de reunión de las extensas vinculaciones con que la joven pareja cuenta en la sociedad tupambaense.

ENFERMOS

Se encuentra muy delicado de salud el niño Hector Rubén, de los esposos Ifrán-Wulkins.

También muy delicada la niña Angela Genoveva Patrón.

Guarda cama desde hace algunos días la estimada señora Petrona M. de Saravia.

Mejorada la niña Julia Fernández.

Mejorado el niño de los esposos González-Urrutia.

Estuvo enferma la señora Concepción C. de Escariz.

BABERITOS

El hogar de los esposos Furano-Duarte se vió alegrado con la presencia de un nuevo visitante. Es un precioso y robusto niño que abrió los ojos a la vida el día 8 del corriente.

Que la felicidad sea con el nuevo ángel!

BAILE

En el baile que hubo en el Centro Social Democrático el día 6 del corriente, se notó la gran influencia del mal tiempo, pues con tal motivo hubo muy poca animación.

Entre las familias allí reunidas anotamos las siguientes:

Juan Ibargoyen, Machado-López, Justino Amilivia, Nico Alvarez, Juan Da Luz, Andrés Noblia, Constantino Escariz, Wenceslao Contrera, Zapicán Cibils, León Gabaldo, Isidelo Martírena, Manuel Lorigados, Juan Sala, Justo Cardona, Severo Lagos, Octavio Baceño, Juan Lain, Guillermo Alcarráz, Nicolás Muñoz, Leyún-Perez, etc. etc.

PAREJAS

Joaquina Ibargoyen-A. González Celeste Saravia-Octavio Lain, Olga Escariz-Juventina Gadea, Pura Alvarez-Aquíles Escariz, Blanca Noblia-E. Fernández, Pilar Machado-Indio Borché, Dora Alvarez-Moisés Becerra, Elodina Lain-F de los Santos, Minuela Muñoz-O. Escariz, Justina Legún-Victor Segredo, Blanca Muñoz-Francisco Leyún, N. Gadea-F. Ojero Pereira.

NOVIOS: SUS TARJETAS DE ENLACE

La Imprenta "EL HERALDO" SE LAS HACE A PRECIOS RAZONABLES

Biògrafo

Que R da S conquistó el corazón de D. de F.

Que A F R está enamorado de una encantadora Ramirense.

Que un «morochito» de San Gregorio ha vuelto como las obscuras golondrinas detrás de E. T.

Que A. O. siempre enamorado de D M F.

Que A. M. Ch. continúa sus amores con I. F.

Que P. T. hasta las 11 estuvo muy melancólico ¡pobrecito! pero después vino su amorcito.

Que un morochito de una voi turett a quien veíamos pasar seguido, no lo vimos en el baile. ¡Claro está! no lo dejó M E F ¡qué malita!

Que la rubia A T de Ramírez no hizo parejita...extrañando la ausencia de un morocho de Paso de los Toros.

Que A. G. conquistó el amor de una «palomita».

Que R. T. no bailó por que no fué L. N.

Que A. M. se le vió muy triste y desconfiado porque le hizo la rabona la morocha C. E. ¿por qué fué...averíguelo....

Que B R dejó su amor en San Gregorio....

Hasta pronto

DOÑA DIABLA

NECROLOGICA

En San Gregorio donde se asistía dejó de existir nuestro entusiasta correligionario y buen amigo Catalino Peregrino Ramírez, con tal motivo ha sido su muerte muy sentida.

Haya paz en su tumba y resignación a sus deudos.

ENLACE

En breve contraerá enlace la distinguida señorita Rosa Torres con el joven Lizardo Noblia. Con tal motivo han sido muy felicitados por parte de sus numerosas relaciones.

Viajeros

Han regresado de Paso de los Toros las distinguidas señoritas Aurora y Aida Torres.

SE DICE:

Que el baile del 25 estuvo muy lindo.

Que vimos muchas parejas.

Que el morocho F. F. compró el amor de Z. T. así es que en breve veremos pasar el autito color esperanza.

Que un montevideano bailó mucho con E. L. ¡guachito! ¡guachito!...

Que J. R. T. adora mucho el paso de Pereyra.

Que J. B. R. por fin se decidió lo vimos bailando mucho con J. da S.